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1. Ewov L'[-m,7] pe eowtepned yvdpevo
(f.2)= [ frgdx

va. BpeBel v mpofol) g ouvdpmone f(x) =X otov undywpo Tow Tepdyouy oL TEEIC
ouvepToer; SIn X, sin 2x, sin3x.

,ate [-1,1].

2. A) Na unohoyiobel L - nopdywyos mc owdgmang f (x)=|x"

B) Na foetel v aobevi popyi] 1ou ptol owvopuood tpaBinretog

—Au=f oroll
u=0,0r0T,
du
El;:g:mrl

(Bewpeiote 1o yhpo ¥V ={ve H'(Q)/V =0070T,} , uou yonowonoeiote tvay
wataiinio wino Green).

3. Nao unohoyofiody w otoyeln a, xon e Sebrepa péhy b, ov ypoyt ol guoThatog

Ac=5b mov nponimet and v epuppoy ™¢ pebodou Galerkin pe n owapthosig

Bdomg otéyec 010 opoyeves TpOBlnua 1oL TEOXONTEL MG TO W) OLOYEVES TROBANLE
SO0 auVopLIEY TULOY

—u"+xu=0,o10(0,1)
u(0)=0,u(l)=1.

T 100 ohoxdhnpipate yonoonoelote o) péfodo Simpson, pe Bhua h/2, dmou

e

n+l




4, Mo avoyBel 1o npdfinpa
u +u=1c70(0,1),
u(0)=0,u(l)=0
u'(0)=1u(l)=-1

g1o nEOBin
v 4y =F . ato(0,1)
w(0) = (1) =v(0) = v'(1) =0
pe natahhnin F.

5 Alveto v Slpopod] eflowan

u"+u=—xxcQ=(01)
w(0)=0,u(l)=0

Nat eporppoobel n ptfodog Galerkin pe cuveptiioeg Bdong
¢ (x)=x—x", ¢, (x)=x—x", .8, € C'[0,1].

6. Eotw 1o 3 onpela tov enmédou A(1L,0), A(0,1), Ay(1,1) xor oL teelc youuuoEs
owapthoe §(xy), j=1,2,3 nov opilovia and ug oytoelg

@, (A)=1, 1= mow (A =0, 1.

Na Ppefodv or avedotixts enppdosg v @ xal Ve xo va unohoyiatioly Ohor 1o
ChOMAT QLT

[[vovgdxdy, T =4 4 4
T
7. Na Seryfel é1 oe évn 0O (e sowtepned ywopsvo, yia u otubepd, N euppoom
F(v) = (u,v) opilel tve ppoypévo yooREms ouvaptotaso, [Le ool ||u||
8. Eotw ot 1pelg ouvaptoeig Tou }(1,2)
1, (%) =%, (%) =x’, uy(®)=x".
a) Na Setyfel HTL o1 oLVRETHGEIS Uy, Uy, U, elval yEoLLEE aveEapTNTes.

b) No uvrohoyofel v npofokn g ouvdpmong u(x)=1/x otov uroYWEO 1O
TROBYOUY Ol DUWEQTHOELS Uy, Us, Uy, SmA. Na Boebel ovvipmon u o wote

(w—-u,u)=0,Vi=123
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